

热文里的这些“年味”，你感受到了吗？

浙江政法微信排行榜第278期

本报记者 王亚文 马丽红 技术支持

春节的脚步越来越近，临近假期各家公众号毫不松懈，不仅拼出了干劲，连产出的文章都带着浓浓的“年味”。本期榜单，各家使出了什么“奇招”，又有哪家强势登顶？一起来看看吧。

欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088，加群请扫二维码)，不仅可以交流夺榜经验，还有机会获得每周的榜单推介。

本报冲榜热线:0571-85311275;QQ:512864451



快来加入QQ群

浙江政法微信协作群每周推介

“湖州公安”：

“湖州公安”是湖州市公安局的官方微博账号，该平台旨在为群众提供最新最及时的警方资讯、防范知识；方便快捷的便民查询、办事指南；高效流转的诉求办理、警民互动。

一、政法委篇

本期政法委榜单，“平安六和塔”获得榜单第一，其《@所有人 事关返乡、核酸检测你一定要知道！》一文阅读量更是突破10万+。春节越来越近，返乡是不少人关心的话题，热文榜第二名同样事关返乡，想要获得阅读量看来还是要敏锐地抓住热点。

浙江政法微信影响力排行榜-党委政法委

统计时间:2021年01月24日-2021年01月30日

公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	点赞	WCI
平安六和塔 hzwfw	5	17W+	17W+	34946	11988	12466	126835
平安滨 pingan_bijiang	2	92357	92357	46179	1421	1445	110279
网格台州 wgrtz0576	3	89976	89976	29992	697	797	106826
平安下城 pinganxicheng	1	33349	33349	33349	1332	1367	954.08
平安桐庐 tonglufw	1	27401	27401	27401	1407	1537	921.20

浙江政法微信五大热文-党委政法委

统计时间:2021年01月24日-2021年01月30日

公众号	标题	阅读	在看	点赞
平安六和塔 hzwfw	@所有人 事关返乡、核酸检测你一定要知道！	10万+	8848	9190
网格台州 wgrtz0576	近期计划来台返台人员注意：这份返乡申明指南请收好！	76831	653	750
平安滨 pingan_bijiang	网警故事 绽放在基层一线的“铿锵玫瑰”	46927	785	786
平安下城 pinganxicheng	网警故事①：用心、用情打开“生命之窗”	45430	636	659
平安六和塔 hzwfw	群众心理焦虑如何缓解？物业纠纷如何高效化解？且看基层治理妙招	45255	675	694

二、法院篇

本期法院榜，“温州市中级人民法院”冲上影响力榜榜首，“杭州中院”“侨乡天平”分列二三位。其中，“侨乡天平”的《媒体聚焦！两个丽水人的老屋纠纷惊动了央视，真相到底是什么？》一文引发不少关注，登顶热文榜第一。

浙江政法微信影响力排行榜-法院

统计时间:2021年01月24日-2021年01月30日

公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	点赞	WCI
温州市中级人民法院 wzjfy	10	30257	24469	3026	969	1169	806.47
杭州中院 hangzhouzhongyuan	7	28193	28193	4028	622	522	792.23
侨乡天平 qjxtfp	5	27057	27057	5411	177	224	783.93
桐庐法院 tonglufayuan	3	19318	19318	6439	409	476	767.30
天台县人民法院 tantaiyuan	4	17406	8488	4352	563	630	733.78

浙江政法微信五大热文-法院

统计时间:2021年01月24日-2021年01月30日

公众号	标题	阅读	在看	点赞
侨乡天平 qjxtfp	媒体聚焦！两个丽水人的老屋纠纷惊动了央视，真相到底是什么？	18091	43	38
湖州市中级人民法院 hzszgyfz	不能被老婆知道的秘密？这位被执行人还想继续伪装自己！	11491	32	20
温州市中级人民法院 wzjfy	这个“营救”局闹的？法院：立即停止侵权行为！	10890	150	241
南太湖法院 glrmt202077603	南太湖法院“典”入民心小剧场：（一）	10599	214	18
桐庐法院 tonglufayuan	今晨5:30，桐庐法院集中行动，朱晓燕院长任总指挥。她向集中出庭多被执行人为人执行人...	10211	165	217

儿童体能培训市场调查：

机构数量翻倍 半数教练“速成”

新华社 刘扬涛 马晓媛

随着寒假到来，儿童体能培训市场更加“升温”。记者近日调查发现，随着家长对儿童体能关注度的提升，儿童体能馆迎来了行业快速发展期。但“火爆”背后也存在诸多隐患，尚处于发展初期的儿童体能培训行业亟需相关部门引导、扶持与规范。

助跑、起跳、腾跃、落地……山西太原一家儿童体能馆内，一群五、六岁大的孩子正在练习跳鞍马。负责人岳希超告诉记者，这是一堂儿童体能训练课，除了跳鞍马外，孩子们还要进行跳远、跑酷等多项训练。

长期从事儿童体能培训的爱酷体育所做的一项统计显示，截至2020年底，全国拥有儿童体能培训课程的机构有2950家，而在2015年，这一数字仅有几十家，儿童体能培训机构数量正在以每年超过8%的速度增长。

然而，儿童体能培训行业爆发式增长的同时，其背后存在的一些乱象和隐患也引起人们关注。

——行业门槛低，水平参差不齐。记者调查发现，目前市场上的儿童体能培训机构五花八门、鱼龙混杂。有业内

人士表示，一般正规的中大型培训机构场地至少要在200平方米以上，以保证孩子有足够的活动空间，同时设施要经过软性材料包裹等特殊处理，以保障安全。但记者在走访中发现，一些小型培训机构的场地只有几十平方米，空间狭小、空气混浊，还有一些机构设备老旧，存在安全隐患。

——速成教练多，缺乏优质师资。浙江师范大学杭州幼儿师范学院副教授张莹表示，好的儿童体育教练还应了解孩子的身心发展特点和教育规律。然而记者了解到，由于收入不稳定等原因，行业内教练流动性很大。“目前业内近一半的教练都是‘速成教练’，大多通过几天的培训考个证，再跟着正式教练做一两个月的助教就正式上岗了。”爱酷(北京)体育文化股份有限公司董事长郑东东说，“真正有经验的优质师资非常稀缺。”

——课程不科学，没有统一规范。记者发现，虽然都叫“儿童体能馆”，但不同机构的教学方式却各有不同，有的以体操项目为主，有的以田径项目为主，有的以游戏为主……一些专业人士指出，3到6岁的孩子在动作发展上每隔半年就会有很大的变化，但目前很多机构从小龄段班到大龄段班都用同一套教材和教学方法，显然不够科学。

随着社会发展，幼儿体育教育日益受到重视。国务院办公厅印发的《体育强国建设纲要》中明确提出：“推进幼儿体育发展，完善政策和保障体系；推进幼儿体育项目和幼儿体育器材标准体系建设，引导建立幼儿体育课程体系和师资培养体系。”

不少专家认为，儿童体能培训行业的兴起为少儿体育的发展提供了新的探索。“如今在不少幼儿园，体能课正逐渐成为一种新‘时尚’。”山西省体操协会秘书长雷丽云说。

雷丽云认为，有关部门和机构应加强对幼儿体育理论的基础性研究，形成儿童体能训练的科学体系和标准，推动行业规范发展。

张莹建议在体育院校设置学前体育专业，将幼儿教育理论纳入体育教学理论中，培养更多专业的幼儿体育教育人才，同时相关部门应当在机构、课程、教练等方面加强规范，建立教练资质认证和机构评价体系。

郑东东提出，在推动儿童体能课程进社区、进校园方面，相关部门可试行出台社区场地端的扶持政策、校企端的资源嫁接政策，让蓬勃发展的儿童体能馆成为推动家庭、社区体育三位一体的重要力量。

三、检察院篇

本期检察榜，“杭州检察”继续蝉联榜首。热文榜上，“杭州检察”的《@所有人，请为心中的“杭州检察机关十大事件”投票吧！》《章蕾：做一名人民需要的检察官》两篇文章揽下第一、第二。

浙江政法微信影响力排行榜-检察

统计时间:2021年01月24日-2021年01月30日

公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	点赞	WCI
杭州检察 hangzhoujiancha	12	26701	14656	2225	579	645	752.35
宁波检察 nbjw	11	9791	8094	890	104	100	565.68
丽水检察 ljqsl115	14	7856	6695	561	68	102	520.69
西湖检察 wjqscx	3	4508	4508	1503	64	90	513.61
温州检察 wzjcy	4	4348	4292	1087	56	64	497.01

浙江政法微信五大热文-检察

统计时间:2021年01月24日-2021年01月30日

公众号	标题	阅读	在看	点赞
杭州检察 hangzhoujiancha	@所有人，请为心中的“杭州检察机关十大事件”投票吧！	8420	110	163
杭州检察 hangzhoujiancha	章蕾：做一名人民需要的检察官	4788	43	53
温岭检察 wjqcy	温岭一“碰瓷王”专挑豪车下手，这操作我服！	4280	57	62
西湖检察 wjqscx	西湖区检察院一案入选最高检典型案例	3662	59	84
宁波检察 nbjw	榜样！薛璐璐：精思渐悟，脚水流深	3024	19	25

四、公安篇

本期公安榜，“杭州公安”力压“温州公安”拿下第一。热文榜上，更是“满屏”10万+好文，排第一的是“温州公安”紧扣春运主题的《今天春运开始，就地过年、返乡，这些要注意》一文，获得了不少点赞和在看。

浙江政法微信影响力排行榜-公安

统计时间:2021年01月24日-2021年01月30日

公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	点赞	WCI
杭州公安 hzgaj110	25	48W+	36W+	19255	3707	7433	1329.83
温州公安 wzgaj112	3	21W+	99970	72370	4945	4496	1284.41
义乌公安 wjqgj122	21	39W+	30W+	18944	710	975	1237.40
丽水交警 wjqgj122	6	25W+	10W+	41843	1129	1350	1222.43
宁波公安 ningbojinganjia	16	19W+	16W+	12465	5490	5620	1181.54

浙江政法微信五大热文-公安

统计时间:2021年01月24日-2021年01月30日

公众号	标题	阅读	在看	点赞
温州公安 wzgaj112	今天春运开始，就地过年、返乡，这些要注意	10万+	485	4291
温州交警 wjqgj122	明日起，温州公安交警会警上路，干这些大事！还得严管...	10万+	865	956
台州公安交警 gk_c4464417bf	“学法减分”正式上线，最高减6分！	10万+	240	362
金华公安 jha110	紧急提醒！	10万+	133	185
金华交警 jha110				